

RADNA VERZIJA

Službena pravila nagradne igre *Endgame* – uvjeti i propisi

Sudjelovanjem u bilo kojem dijelu nagradne igre *Endgame* (dalje: Igra) prihvaćate kao obvezu, i pristajete u svakom smislu poštivati ova službena pravila, uvjete i propise (dalje: službena pravila). Vaša je dužnost upoznati se sa službenim pravilima tijekom razdoblja trajanja Igre (kako je definirano dalje u tekstu). Službena pravila bit će dostupna na www.endgamerules.com (službenoj stranici) tijekom trajanja natječaja.

Kako biste imali priliku pobijediti u natjecanju, morate poštivati službena pravila. Svako kršenje, pokušaj kršenja ili propust u poštivanju službenih pravila kao i svakog postojećeg zakona, propisa i pravila (što neograničeno obuhvaća zakone o privatnosti i internetskoj sigurnosti ili propise i uvjete navedene u svakom softveru ili drugim licencama) povlači diskvalifikaciju iz natjecanja kao i odgovornost sukladno postojećim zakonima.

Registracija

Roman *Endgame: The Calling* govori o potrazi za skrivenim ključem. Igra se sastoji od brojnih zagonetki i asocijacija – tiskana inačica romana (dalje: Knjiga) sadrži neke ključeve i zagonetke koje se mora koristiti u prvoj razini (sukladno definiciji) Igre. Prije sudjelovanja u Igru, sudionici se moraju registrirati na stranici www.keplerfuturistic.com i dati sve tražene podatke kako bi se registrirali. Sudjelovanje u Igru zahtijeva Knjigu, pristup i korištenje interneta, te standardni korisnički račun na Googleu. Napredovanje u Igru nadzire sponzor, te će vam biti osigurana internetska stranica na kojoj možete dobiti neke podatke o napredovanju tijekom Igre. Kako bi ti podaci bili dostupni, morate biti prijavljeni na Googleovom internetskom računu.

Kupovine aplikacija za mobilne uređaje povezane s Knjigom natjecateljima neće pomoći u napredovanju tijekom Igre. Niste obvezni skidati, koristiti kao ni igrati igre za mobilne aplikacije

povezane s Knjigom kako biste sudjelovali, ili pobijedili u Igru. Nijedna kupovina aplikacija za mobilne uređaje ne daje nikakve nove ključeve za Igru, niti vam pomaže da pobijedite u Igru.

Pravila igre

Igru su osigurali Third Floor Fun LLC (dalje: Sponzor), HarperCollins Publishers LLC (dalje: američki izdavač) koji nisu, kao ni svi drugi izdavači u drugim jurisdikcijama (zajedno s američkim izdavačem – dalje: izdavači), sudionici, sponzori ili administratori, ni na koji način odgovorni za vođenje Igre.

Ključevi sadržani u Knjizi mogu se pokazati korisnima za rješavanje zagonetki u Knjizi. Ključevi koji se nalaze u Knjizi mogu vas odvesti do drugih zagonetki koje nisu sadržane u Knjizi, ili pak ključevi mogu biti tekstualni, vizualni, kodovi, šifre kao i hiper-linkovi koji vode do rezultata potrage, slikovnih podataka, videa, zemljopisnih koordinata, izdvojenih internetskih stranica i/ili društvenih medija. U Knjizi se mogu nalaziti podaci koje je moguće smatrati ključevima, no to ne mora nužno biti tako. Na vama je da odredite koji je podatak koristan u rješavanju zagonetki unutar Igre.

Iako su uloženi naponi da se osigura kako bi podaci koje pruža sponzor u cilju vašeg sudjelovanja u Igru bili potpuni i točni, neki ključevi i zagonetke unutar Igre mogu se činiti nepouzdanima ili pogrešnima. Neki podaci mogu se pokazati korisnima, no ne moraju nužno predstavljati ključ rješenja. Ipak, može doći do nehotičnih omaški. Ako sponzor otkrije ikoju nenamjernu pogrešku, sponzor će komercijalno razumnim naporima pokušati ispraviti istu. Ako otkrijete nešto što vam se čini kao pogreška, možete obavijestiti sponzora koristeći kontakte na kraju ovog pravilnika.

Rješenje svake pojedine zagonetke u konačnici vodi do dodatnih zagonetki, sve dok se ne dođe do one posljednje. Sve zagonetke koje se mora riješiti kako bi se pobijedilo u Igru neće biti dostupne 7. listopada 2014. (početni dan). Sukladno tomu, rješenje posljednje zagonetke dostupne u bilo kojem trenutku ne znači nužno dovršenje svih zagonetki uključenih u Igru.

Zagonetke Igre objavit će se u dvije faze tijekom razdoblja natjecanja. Prva faza (Faza 1) Igre počinje na početni dan.

Druga faza (Faza 2) Igre dijelit će se u tri faze, sa zagonetkama povezanimi sa svakom pojedinom fazom koje će se objavljivati na tri pojedina datuma. Datume na koje će zagonetke određene faze postaju dostupne određuje samo i jedino sponzor. Ti datumi bit će dojavljeni sudionicima Igre pomoću kontaktnih podataka koje sudionici daju u trenutku registracije. Sudionikov pristup zagonetkama svake faze unutar Faze 2 odredit će se na temelju vremena u kojem je sudionik riješio zagonetke prthodne Faze ili faze Igre u odnosu na druge sudionike. Sudionici koji brže riješe zagonetke bit će nagrađeni pristupom sljedećoj Fazi ili fazi prije sudionika koji će zagonetke riješiti poslije njih. Raniji pristup novim zagonetkama određivat će se u odnosu 10:1. nakon što su svi sudionici koji su dobili pravo ranijeg pristupa sljedećoj fazi Igre dobili pravo pristupa, svi preostali sudionici pristup će dobiti tek kad uspješno riješe sve zagonetke u prethodnoj Fazi ili fazi. Na primjer, ako sudionik C dovrši prvu fazu Faze 2 poslije (i) datuma kada je prva zagonetka druge faze Faze 2 postala dostupna i (ii) svaki sudionik koji je stekao pravo ranijeg pristupa drugoj fazi Faze 2 dobio svoje pravo, sudionik C neće morati čekati pristup uvodnoj zagonetki druge faze Faze 2 – sudionik C dobiva trenutačni pristup uvodnoj zagonetki druge faze Faze 2.

Podatke povezane s datumima objave zagonetki Faze 2, kao i podatke o pristupu uvodnoj zagoneci sljedeće faze Igre, sponzor će dostaviti sudionicima pomoću kontaktnih podataka koje su sudionici predali u trenutku registracije. Sponzor, njegovi izravni i neizravni partneri, podružnice, suradnici i svi direktori, službeni, zaposlenici i predstavnici (dalje: sponzorska stranka), Organizatori Igre (sukladno definiciji u odjeljku o Sudjelovanju), kao i izdavači ne preuzimaju nikakvu odgovornost kao ni pravnu odgovornost za mogućnost da svi ili određeni dijelovi Igre ne postaju istovremeno dostupni sudionicima, kao ni za sudionikov propust da određeni dio Igre započne u trenutku u kojem je taj dio Igre postao dostupan pojedinom sudioniku (bez obzira na razlog). Kupovine aplikacija za mobilne platforme povezane s Knjigom

sudionicima ne omogućuju pristup zagonetkama, te ne pružaju pomoć sudionicima u napredovanju kroz Igru.

Prva osoba koja riješi sve zagonetke u Igru dobit će ključ koji otključava Veliku nagradu (definicija slijedi). Ni ključ kao ni Velika nagrada nisu smješteni na mjestu koje bi, tijekom sudjelovanja u Igru, zahtijevalo remećenje, ometanje, nanošenje štete ili neovlašteno boravljenje ni na kojoj lokaciji, mjestu ili javnoj površini. Zagonetke je moguće riješiti samo korištenjem individualnog intelekta i umijeća. U Igru slučaj ne igra nikakvu ulogu.

Ako u Igru sudjelujete na način kojim (i) ometate drugog sudionika, (ii) ili na način koji je moguće smatrati ometanjem, zlostavljanjem, prijetnjom ili nasiljem nad ijednim drugim sudionikom ili osobom, kao i na način (iii) kojim stječete nepoštenu prednost nad ikojim drugim sudionikom (što, bez ograničenja, uključuje pokušaje 'hakiranja' bilo koje web-stranice i/ili elektroničkih medija korištenih u Igru), suočavate se s trenutačnom diskvalifikacijom. Nadalje, neupitno pristajete ne objaviti u javnosti, bez obzira na medij, svoje pretpostavke o mogućem rješenju ijedne zagonetke (ili njihovih dijelova), uključene u Igru. Nepoštivanje ijednog navedenog propisa za posljedicu ima trenutačnu diskvalifikaciju iz Igre. Tijekom sudjelovanja u Igru možete koristiti samo jedan Googleov račun. Korištenje više Googleovih internetskih računa za posljedicu ima trenutačnu diskvalifikaciju iz Igre.

Sudjelovanje

Sudjelovanje u Igru zabranjeno je svim direktorima, službenicima zaposlenicima, agentima, ugovornim suradnicima kao i sub-kontraktorima (što, bez ograničenja uključuje distributere, web-dizajnere, pružatelje usluga, osigurateljske kuće, pravne službe i sve povezane s administracijom, razvojem, ostvarenjem i izvedbom Igre) Sponzora kao i njihovim krovnim tvrtkama, podružnicama i povezanim tvrtkama (dalje: Organizatori Igre), kao i Izdavača i svih članova uže obitelji i domaćinstva Organizatora Igre ili Izdavača. Kako bi se izbjegle dvojbe, Izdavači ne ulaze u Organizatore Igre.

Morate biti osoba starosti najmanje trinaest (13) godina kako biste imali pravo sudjelovanja u Igri. No, ako pak jurisdikcija u vašem prebivalištu kao dob za sudjelovanje propisuje stariju dob, tada vrijede propisi o takvoj dobi koja omogućuje pravo sudjelovanja. Pojedinci koji nisu punoljetni unutar jurisdikcije prebivališta obvezno moraju zatražiti odobrenje roditelja ili zakonskih staratelja kako bi sudjelovali u Igri. Kako bi mogao osvojiti Veliku nagradu, pobjednik Igre ili njegov roditelj ili zakonski skrbnik mora potpisati Obrazac W-9 (kako je definirano dolje), Vjerodajnicu (kako je definirano dolje) i, ako je obvezno unutar pojedine jurisdikcije, podvrgnuti se provjeri (definirano dolje). (Obrazac W-9, Vjerodajnica i Provjera dalje se navode kao Isprave za nagradu, kada to i ako sponzor zatraži.)

Knjigu može kupiti svatko gdje god se Knjiga prodaje. No, pravo sudjelovanja u Igri određuju važeći zakoni unutar jurisdikcije prebivališta, kao i ova Službena pravila. Igra nije dostupna stanovnicima svih jurisdikcija u kojima bi sudjelovanje u Igri značilo kršenje važećih zakona i prava. Audio-verzije romana ne sadrže vizualne ključeve neophodne za rješavanje zagonetki u Igri.

Velika nagrada

Pobjednik Igre primit će nagradu koja se sastoji od zlatnika u vrijednosti otprilike 500.000,00 američkih dolara (dalje: Velika nagrada). Vrijednost Velike nagrade može varirati sukladno vremenu i državi zbog važećih tržišnih okolnosti. Velika nagrada mora se prihvatiti u tom obliku i nije moguće zamijeniti je za gotovinu. Osim Velike nagrade nema drugih nagrada.

Sve porezne obveze proistekle iz primanja Velike nagrade isključiva su odgovornost pobjednika Igre. U državama izvan Sjedinjenih Američkih Država, Velika nagrada, ili njezin jedan dio, može biti zadržana tijekom vremena dok se ne predoči potvrda o plaćenim porezima ili davanjima. Pobjednik Velike nagrade mora potpisati i vratiti sponzoru – unutar sedam (7) radnih dana – obrazac Porezne uprave (Internal Revenue Service – IRS), kao i obrazac W-9 (zajedno sa svim ostalim relevantnim poreznim izvješćima koje sponzor smatra razumno potrebitima, od strane

relevantne jurisdikcije). Na kraju porezne godine tijekom koje je dodijeljena Velika nagrada, dobitnik Velike nagrade primit će IRS-ov obrazac 1099 (i/ili svaki drugi važeći dokument ovisno o državi prebivališta dobitnika) s izvješćem o svoti jednakoj vrijednosti Velike nagrade, u svrhu podnošenja porezne prijave. Dobitnik Velike nagrade Veliku nagradu mora prijaviti IRS-u ili svakoj drugoj odgovornoj poreznoj upravi sukladno važećim propisima. Ako dobitnik Velike nagrade ne potpiše ili ne vrati Obrazac W-9 unutar propisima određenog vremenskog razdoblja, ili ako dobitnik Velike nagrade ne posjeduje jedinstveni, osobni i važeći broj socijalne iskaznice ili njegov ekvivalent u relevantnoj jurisdikciji, s kojim sponzor (ili bilo koja druga stranka u njegovo ime) prijavljuje porezni rashod povezan s prihvaćanjem Velike nagrade, smatrat će se da se dobitnik Velike nagrade odrekao svih i svakog prava na Veliku nagradu, te će Sponzor odrediti drugog dobitnika Velike nagrade – dakle, onog sudionika koji je ostvario najveći napredak u Igru tijekom trajanja Igre na temelju Sponzorovih internih sustava praćenja i nadzora. Dobitnik Velike nagrade obvezan je zatražiti individualno porezno savjetovanje u svezi s raznim poreznim propisima koji određuju porez na dobitak i prihvaćanje Velike nagrade.

Od pobjednika Igre moguće je zatražiti da uzme slobodne dane i doputuje kako bi primio Veliku nagradu. Isključiva je odgovornost dobitnika da si uredi dolazak na predaju Velike nagrade, te svi troškovi s time povezani isključivo padaju na teret dobitniku. Dobitnik mora pokriti svoje troškove puta i boravka potrebne za preuzimanje Velike nagrade.

Pobjednik Igre od Sponzora ne može tražiti povrat sredstava utrošenih na preuzimanje Velike nagrade.

Kako se određuje pobjednik

Prvi sudionik koji riješi sve zagonetke dobiva ključ te kad ga provjeri sponzor (na način objašnjen dalje u tekstu), moći će otvoriti kovčeg koji sadrži Veliku nagradu. Igra traje od početnog datuma sve do (i) ranijeg datuma kada se riješe sve zagonetke i uruči ključ te potvrdi pobjednik, ili (ii) 7. listopada 2016. (zaključnog datuma – 'trajanja Igre'). Velika nagrada dodjeljuje se samo jednom

dobitniku. U slučaju da nijedan sudionik ne riješi sve zagonetke do zaključnog datuma podložnog drugim, ovdje navedenim stavkama, pobjednika će odrediti Sponzor na temelju najvećeg ostvarenog napretka ostvarenog u Igru tijekom trajanja Igre, sukladno podacima sponzorovog internog sustava praćenja. Proces provjere od mogućeg pobjednika traži da dokaže, na zadovoljstvo Sponzora, uspješno rješavanje svih zagonetki uključenih u Igru. U slučaju neriješenog ishoda, rješavat će se izlučna zagonetka temeljena na sposobnostima. Kako bi dokazao svoju pravovaljanost, dobitnik (ili njegovi/njezini roditelji ili zakonski skrbnici) morat će priložiti dokumentaciju o Nagradi.

U Igru pobjeđuje samo jedna osoba. Sukladno tomu, suradnja između sudionika strogo je zabranjena. Ako unatoč jasnoj zabrani sudionici surađuju tijekom Igre, takvi udruženi sudionici svojim sudjelovanjem u Igru oslobađaju Sponzorske stranke svake odgovornosti vezane za bilo koji i kakav njihov međusobni dogovor ili sporazum. Ako, na primjer Sponzori otrpe bilo kakve troškove ili rashode, među njima i sve pravne troškove i naknade u svezi određenog sporazuma između sudionika koji surađuju, svi sudionici koji surađuju pristaju, zajednički i pojedinačno, Sponzorima nadoknaditi sve nastale troškove i rashode.

Javnost i privatnost

Pobjednik Igre mora potpisati Vjerodajnicu o pravovaljanosti, pravnoj odgovornosti i objavljivanju u javnosti (Vjerodajnica). Ona potvrđuje da dobitnik ispunjava sve zadane zahtjeve Igre i da ne krši nikakve postojeće zakone. Ako se otkrije da je, u bilo kojem slučaju, pobjednik kršio postojeće zakone, ili ijedno pravilo, uvjet ili propis Igre, može ga se, diskrecionim pravom, diskvalificirati, te se u tom i takvom slučaju Velika nagrada ne dodjeljuje toj osobi. Do diskvalifikacije može doći ako je tim prekršajem pobjednik stekao prednost nad ostalim sudionicima Igre. U slučaju da pobjednik nije punoljetan u jurisdikciji prebivališta, maloljetnikov roditelj ili zakonski skrbnik morat će predočiti Vjerodajnicu kako bi dobitnik mogao preuzeti Veliku nagradu. Ako pobjednik, roditelj ili zakonski skrbnik, u slučaju da pobjednik nije

punoljetan, odbiju potpisati Vjerodajnicu, pobjednika se diskvalificira. U slučaju diskvalifikacije, sljedeća osoba koja riješi sve zagonetke dobiva ključ te nakon provjere od strane Sponzora biva proglašena pobjednikom – u slučaju da nijedan drugi sudionik nije riješio sve zagonetke do zaključnog datuma, i sukladno drugim ovdje sadržanim uvjetima, Sponzor proglašava pobjednika sukladno najvećem napretku koji je sudionik ostvario u Igru tijekom razdoblja igre, sukladno podacima Sponzorovih internih sustava praćenja.

Sukladno postojećim i važećim zakonima, dobitnik Velike nagrade Sponzorima prenosi u potpunosti prenosivo, apsolutno, sveobuhvatno, trajno i nepovratno pravo i ovlast da koriste njegov lik, sliku, pojavu, glas, ime i/ili sve i svake materijale koji se temelje ili su izvedenice iz (Pojave), svim načinima i medijima danas poznatim i kasnije razvijenim, za sve komercijalne i nekomercijalne potrebe. Dobitnik prihvaća svaki publicitet povezan s pobjedom u Igru kao jedini i konačni uvjet potvrde dokumentacije o Nagradi, te se odriče i nema pravo ni na kakvo potraživanje dodatnih naknada ili isplata povezanih s korištenjem dobitnikove Pojave (osim ako takvu izjavu brane postojeći i važeći zakoni u kojem slučaju dobitnik prihvaća dio ukupne Velike nagrade, što vlastitom isključivom i apsolutnom diskrecijom određuje Sponzor, u ime naknade). Dobitnik prihvaća da Sponzori imaju pravo učiniti ili ne učiniti išta što bi na bilo koji način povrijedilo dobitnikova 'moralna prava' ili bilo koja ekvivalentna statutarna prava važećeg zakona. Sponzor ima pravo zahtijevati da dobitnik sudjeluje u javnim događanjima povezanima s Knjigom i Igru – osim ondje gdje to brane postojeći i važeći zakoni. Sponzor si uzima diskreciono pravo da od pobjednika Igre zatraži da se podvrgne i surađuje tijekom povjerljive osobne provjere kako bi time pripomogao odrediti, sukladno isključivom diskrecionom pravu Sponzora, može li korištenje imena i lika te osobe u oglašavanju ili publicitetu vezanima s Knjigom ili Igru Sponzoru u javnosti okaljati ugled, izazvati prezir, skandal, podsmijeh ili se na bilo koji drugi način nepovoljno odraziti na Sponzora, Knjigu ili Igru – o čemu Sponzor pridržava diskreciono pravo odlučivanja. Osobna provjera provodit će se sukladno postojećim i važećim zakonima te nijedan pojedinac mlađi od osamnaest (18) godina neće biti podvrgnut

osobnoj provjeri. Sponzor pridržava pravo da se, iz bilo kojeg razloga, suzdrži od bilo kakvog reklamiranja ili publiciteta povezanih s pobjednikom Igre.

Osim već navedenoga u Službenom pravilniku, podatke prikupljene od strane Sponzora povezane s Igram Sponzor će koristiti sukladno pravilima o zaštiti privatnosti objavljenima na službenoj web-stranici. Podatke prikupljene u vezi s Igram moguće je dijeliti s uključenim strankama, sponzorskim stranama i svim mogućim Sponzorovim partnerima, što uključuje, neograničeno, i Izdavače (dalje: Primatelji podataka). Sudjelovanjem u Igru Primateljima podataka dajete neograničeno pravo da se tim podacima služe u svaku svrhu dopustivu postojećim i važećim zakonima, pritom ne kršeći ijedno tada postojeće pravilo o zaštiti privatnosti Primatelja podataka. Zainteresirane stranke, sponzori kao i svi drugi Sponzorovi partneri moguće imaju vlastite propise o zaštiti privatnosti koji se razlikuju od onih koji se primjenjuju u Igru. Sponzor potiče sudionike da prouče pravila o zaštiti privatnosti na svim web-stranicama povezanim s Igram, koje moguće otvore.

Odricanje od odgovornosti

Sponzori, Izdavači i svi njihovi direktori, dužnosnici, zaposlenici i agenti ovime odriču svaku odgovornost ili krivnju povezanu s ijednim vašim djelovanjem povezanim s Igram, u što se ubraja potraga za ključem, te ste jedini odgovorni za bilo kakvu štetu ili oštećenje povezano s vašim prekršajem Važećeg pravilnika ili bilo kakvom materijalnom štetom. Kako bi se izbjegle nejasnoće, Izdavači nisu Sponzorska stranka.

Nijedan Sponzor ni Izdavači nisu odgovorni ni krivi ako prebivate u jurisdikciji koja zabranjuje ovakav vid natjecanja. Nijedna Sponzorska stranka, kao ni stranke povezane s Igram te Izdavači ne preuzimaju nijedan rizik, odgovornost ili naknadu štete za sve što vi kao i svi ostali sudionici činite povezano s Igram. Nijedna Sponzorska stranka, stranka povezana s Igram niti Izdavači ne odgovaraju ni za kakvu štetu, tjelesne ozljede ili smrt proistekle ili u svezi s Igram ili ovim Službenim pravilnikom. Postojeći i važeći zakoni mogu ne dopustiti ovakvo ograničenje ili

odricanje odgovornosti za slučajne ili posljedične štete, stoga se ograničenja ili odricanja ne moraju odnositi na vas. U takvim slučajevima odgovornost relevantne stranke ograničava se do krajnje granice dopuštene postojećim i važećim zakonima.

Nijedna od Sponzorskih stranaka ili Izdavača ne osigurava naknadu štete za zaštitu pojedinca, skupina, organizacija, poslova, gledatelja i svih drugih sudionika Igre.

Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavači ne preuzimaju nikakvu odgovornost niti krivicu za: (i) sve neispravne ili netočne podatke koje u prijavi navodi sudionik u vrijeme registracije za Igru, kao ni za ikakve neispravne, neuspjele, ometane ili oštećene prijenose elektronskih podataka povezane s Igram; (ii) ljudsku pogrešku, tehničke neispravnosti, pogreške, omaške, propuste, prekide, brisanja, kvarove, odgode i/ili prekide komunikacijskih veza bez obzira na uzrok povezane s bilo kakvom opremom, sustavima, mrežama, linijama, satelitima, serverima, računalima ili pružateljima usluga koje se u bilo koju svrhu koristi tijekom sudjelovanja u Igru; (iii) nedostupnost ili nemogućnost povezivanja na internet, kao i sve moguće kombinacije tih čimbenika; (iv) svaku neispravnost ili oštećenje vašeg ili bilo čijeg računala ili mobilnog uređaja koji je moguće bio povezan ili to pretrpio kao posljedicu svakog pokušaja sudjelovanja u Igru ili skidanja svih materijala povezanih s Igram. Ako zbog ikojeg razloga Igru ne bude moguće dovršiti zbog razloga među kojima se nalaze, bez ograničenja, zaraza računalnim virusima, bugovima, neovlašteno korištenje, neovlaštene intervencije, prijevara, tehničke pogreške, teške vremenske prilike (među kojima su – no ne i ograničeno na – kiša, grmljavinsko nevrijeme, poplave i potresi), požari, eksplozije, viša sila, neispravnost opreme ili bilo koji uzrok u razumnoj mjeri izvan kontrole Sponzora, kao i svi ostali uzroci koji mogu poremetiti ili utjecati na administraciju, sigurnost, poštenje, vjerodostojnost ili ispravan tijek Igre, Sponzor uzima isključivo i diskrecijsko pravo da otkáže, preinači ili odgodi Igru, djelomično ili u cjelini, bez ikakve daljnje odgovornosti prema sudionicima ili trećoj strani.

Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače do maksimuma dopuštenog postojećim i važećim zakonima oslobađate svake mogućnosti krivičnog gonjenja, odgovornosti zbog gubitka,

potraživanja, skupnih tužbi, obveza, nagodbi, presuda, gubitaka, troškova, nadzora, štete, troškova (u koje su, bez ograničenja, uključeni odvjetnički troškovi, sudski troškovi, profesionalni, liječnički, stručni i savjetnički troškovi, troškovi istraživanja i ostali troškovi), moguće nastalih ozljedama, štetama ili osobnim te materijalnim gubicima moguće nastalima u vezi: (i) pristupa bilo kojem materijalu povezanom s Igom, (ii) pristupanja ili sudjelovanja u bilo kojem dijelu Igre; (iii) potvrde, vlasništva, uporabe ili zlorabe Velike nagrade; (iv) priprema, sudjelovanja ili putovanja povezanih s Igom ili bilo kojim događanjima povezanim s Igom; (v) svakog djela drugih sudionika, što obuhvaća bez ograničenja, odnose vas i drugih sudionika tijekom rješavanja zagonetki individualno ili u suradnji (unatoč već navedenoj jasnoj zabrani); (vi) svake tipografske ili druge omaške u ovom Službenom pravilniku, svakoj objavi povezanoj s Igom kao i objavi dobitnika Velike nagrade; kao i (vii) svake klevete, tužbe, defamacije, kršenja prava privatnosti, publiciteta i osobnosti, kao i svih ostalih potraživanja ili tužbi temeljenih na ili povezanih s korištenjem vašeg Lika ili provođenja svih prava zajamčenih svakoj od Sponzorskih stranaka, stranaka povezanih s Igom, Izdavača kao i njihovih partnera povezanih s Igom.

U svezi već navedenim općim propisima ovim preuzimate izričitu (i) odgovornost i rizik postojanja relevantnih činjenica i okolnosti materijalno različitih od onih trenutačno poznatih (i koje smatrate istinitima), te (ii) prihvaćate primjenu Članka 1542 Građanskog zakonika Kalifornije i/ili svaki sličan zakon sukladan ovom Službenom pravilniku.

Bez obzira na prethodno, u slučaju da navedeno oslobađanje od odgovornosti sud ili kompetentna jurisdikcija proglašuje nevažećim ili nepravomoćnim iz bilo kojeg razloga, slažete se da se prijavom u Igru (i) sva neslaganja, tužbe i uzročnosti štete proistekle i/ili povezane s Igom kao i sva pitanja oko dodijeljenih nagrada rješavaju individualno bez pokretanja bilo kakvog oblika skupne tužbe; (ii) sve tražbine, presude i nagrade ograničit će se na stvarne nastale gotovinske troškove i rashode, među kojima i troškove povezane s prijavom u Igru, no nipošto odvjetničke naknade; i (iii) ni u kojim okolnostima neće vam biti dopušteno primiti nikakvu nagradu – ovime se odričete svih i svakoga prava na potraživanje, kaznene, materijalne ili nastale odštete, kao i svih

prava da se štete uvećavaju ili umnožavaju na bilo koji način. Dobitnik snosi sav rizik gubitka ili oštećenja Velike nagrade nakon dodjele. Sponzor ne daje nikakva jamstva niti iskaze u svezi izgleda, sigurnosti ili izvedbe Velike nagrade.

Ovo odricanje od odgovornosti obuhvaća i primjenjuje se te također pokriva i uključuje sve nepoznate, nepredviđene, neočekivane i nehotične povrede, štete, gubitke i krivicu te njihove posljedice, jednako kao i ove već navedene, poznate i postojeće.

Tumačenje i osporavanje

Službeni pravilnik podliježe Sponzorovom tumačenju te su sve odluke i tumačenja od strane Sponzora konačne. Svako tumačenje, objašnjenje i revizija Službenog pravilnika na snagu stupaju odmah po objavi na službenoj web-stranici. Prihvaćate da se vašim nastavkom sudjelovanja i Igru, ili korištenjem s time povezanih aplikacija za mobilne uređaje kao i web-stranica, smatra prihvaćanjem takvih tumačenja, objašnjenja ili revizija.

Osim ako drugačije ne stoji u Službenom pravilniku, svaka parnica, potraživanje ili polemika između vas i Sponzora proistekla iz ili pak povezana s ovim Službenim pravilnikom ili Igru, koju inače nije moguće riješiti iznijet će se i pravorijek donijeti arbitražom na način izložen u ovom pasusu. Arbitražu će voditi JAMS u New Yorku, država New York, pred jednim arbitrom koji će se voditi tada važećim JAMS-ovim *Streamlined Arbitration Rules and Procedure*. Presuda o arbitražnoj naknadi koju donosi arbiter može se podnijeti svakom sudu unutar kompetentne jurisdikcije. Ako trenutni i važeći zakoni zabranjuju obvezujuću arbitražu bilo kojeg potraživanja, Sponzor i vi slažete se da se sva potraživanja moraju podnijeti na arbitražu koja će biti neobvezujuća samo za nearbitražna potraživanja, dok će arbitraža biti obvezujuća za sva ostala potraživanja. Troškove arbitraže u jednakoj mjeri snose obje stranke, osim ako zakon to ne propisuje drugačije. Službeni pravilnik, Igra i sve ostale parnice podliježu zakonima Sjedinjenih Američkih Država i države New York. Ovim pristajete predati se osobnoj jurisdikcije, bez

primjedbi za izazivanje nelagode, državnim i saveznim sudovima smještenima u New Yorku, država New York, u cilju parničenja nearbitražnih potraživanja.

Obeštećenje

U potpunoj mjeri dopuštenoj važećim i trenutačnim zakonima, pristajete braniti i obeštetiti Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače od i protiv svih tužbi, zahtjeva, pritužbi, krivnje, presuda, nagodbi, gubitaka, troškova, odšteta i/ili pravnih ili materijalnih troškova, ugovora i delikata (uključivo, bez ograničenja, odvjetničkih naknada, sudskih pristojbi, profesionalnih, stručnih i savjetničkih naknada i troškova) svake vrste i prirode koji na bilo koji način proistječu ili su, djelomično ili u cijelosti, uzrokovani vašim djelovanjem ili nedjelovanjem na bilo koji način povezanim s vašim sudjelovanjem u Igru ili na bilo koji način u svezi s ovim Službenim pravilnikom.

Ako itko zatraži odštetu od Sponzorskih stranaka, stranaka povezanih s Igram ili Izdavača u svezi s vašim kršenjem Službenog pravilnika, ili u svezi s vašom uporabom s Igram povezanih aplikacija za mobilne uređaje ili web-stranica, u svezi s vašim djelovanjem ili nedjelovanjem ili ponašanjem na bilo koji način povezanim s Igram, pristajete braniti i obeštetiti Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače te ih osloboditi od svake krivice, štete, gubitaka i troška bilo koje vrste (što uključuje i razumne odvjetničke naknade i troškove) povezanih s bilo kojom takvom tužbom.

Nadalje, pristajete braniti i obeštetiti Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače od i protiv sve i svake tužbe, zahtjeva, pritužbe, odgovornosti, presuda, nagodbi, gubitka, troškova, odšteta i/ili troškova pravne ili materijalne naravi, ugovora ili delikata (uključivo, bez ograničenja, odvjetničkih naknada, sudskih pristojbi, profesionalnih, stručnih i savjetničkih naknada i troškova), svake vrste i prirode što na bilo koji način proistječu ili su ih djelomično ili u cijelosti uzrokovali vaši partneri, prijatelji, obitelj, suradnici, agenti, predstavnici, zaposlenici, delegati,

poslanici, operatori kao i svaki ostali pojedinac ili entitet povezan s vama u odnosu koji ga povezuje s Igram.

Vaša obrana i obveze obeštećenja Sponzorskih stranaka, stranaka povezanih s Igram i Izdavača uključuju aktivan i pasivan nemar i svjesne prekršaje od strane vas i vaših suradnika. Ta obveza obrane i obeštećenja pokriva, bez ograničenja, sve tužbe koje na bilo koji način proistječu ili su povezane s osobnim povredama, tjelesnim povredama, smrću ili oštećenjem ili uništenjem materijalne imovine, što obuhvaća nemogućnost korištenja, kršenje ili oskrnuće prava intelektualnog vlasništva treće strane, izdavačkih prava, privatnosti ili moralnih prava, ili svakog ekvivalentnog statutarnog ili zakonskog prava.

Nadalje, u ime vaših nasljednika, opunomoćenika, administratora i potpisnika pristajete braniti i obeštetiti Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače zajednički i pojedinačno od bilo kakve pravne procedure, tužbe, potraživanja i naknada nastalih i/ili temeljenih na bilo kakvoj šteti, gubitku, ozljedi ili smrti do kojih može doći sudjelovanjem u Igru.

Bez obzira na sve obveze obeštećenja ovdje navedene, svaka Sponzorska stranka, stranka uključena u Igru i Izdavač uzimaju isključivo pravo neovisno preuzeti svaki takav slučaj o svom isključivom trošku, ako osobe tako odluče.

Zaštitni znakovi i autorska prava

Obvezni ste pridržavati se autorskih i drugih prava intelektualnog vlasništva. Trebate pretpostaviti da je sve što vidite ili pročitate u Knjizi ili bilo kojoj s njom povezanoj aplikaciji za mobilne uređaje ili web-stranici tijekom igre zaštićeno autorskim pravom, osim ako nije navedeno drugačije, te da ne smijete reproducirati, pripremati derivativne radove ili raspačavati primjerke javnosti prodajom ili drugim prijenosom vlasništva, najmom, zajmom, posudbom ili javnim prikazivanjem svakog autorskim pravom zaštićenog djela, osim ako ne dobijete privolu nositelja autorskih prava ili vam to dopuštaju trenutni i važeći zakoni.

Third Floor Fun LLC., *Endgame* i *Endgame: The Calling* zaštitni su znakovi Sponzora, njegovih suradnika i Izdavača. Svi ostali zaštitni znakovi, servisni znakovi, logoi, nazivi proizvoda ili usluga korišteni u vezi s Igram vlasništvo su nositelja sukladnih prava.

Povezane aplikacije za mobilne uređaje i web-stranice

Prihvaćate pokoriti se uvjetima i propisima o korištenju Sponzorovih web-stranica, aplikacija za mobilne uređaje i svih ostalih softverskih aplikacija (zajednički naziv 'Uvjeti i propisi'). Sponzorovi partneri, agenti, suradnici, što uključuje Sponzorske stranke, stranke povezane s Igram i Izdavače mogu posjedovati vlastite internetske stranice, aplikacije za mobilne uređaje i softverske aplikacije koje podliježu drugim uvjetima i propisima. Sponzor vas potiče da pronađete i pregledate propise i uvjete svih internetskih stranica trećih strana, aplikacija za mobilne uređaje ili softverskih aplikacija koje biste mogli koristiti u vezi s Igram. Propust u poštivanju propisa i uvjeta, ili propisa i uvjeta bilo koje internetske stranice treće strane, aplikacije za mobilne uređaje ili drugih softverskih aplikacija koje koristite u vezi s Igram može za posljedicu imati diskvalifikaciju iz Igre.

Ako koristite nepodržani internetski preglednik ili mobilni uređaj možda vam se otvori stranica na kojoj stoji da (i) vaš preglednik ili uređaj nije podržan, koja vam (ii) preporučuje da nadogradite preglednik ili da za sudjelovanje koristite podržano stolno ili prijenosno računalo. Jednako tako, ako koristite uređaj koji ne ispunjava minimalne sistemske zahtjeve potrebne za pregledavanje i manipulaciju sadržajem Igre, možda nećete biti u mogućnosti sadržaj vidjeti onako kako je bilo planirano. Iako se ulažu naponi da se podrže svi najvažniji postojeći preglednici i uređaji, novi preglednici i uređaji možda neće biti podržani ako na tržište iziđu nakon razvoja Igre, dok stariji preglednici i uređaji možda uopće neće imati podršku. Nijedna od Sponzorskih stranaka, stranaka povezanih s Igram ili Izdavača ne preuzima odgovornost za bilo koje poteškoće povezane s preglednicima ili podrškom za uređaje.

Ne smijete javno objavljivati sadržaj Sponzorovih aplikacija ili povezanih internetskih stranica bez jasnog dopuštenja Sponzora. Ako odlučite povezati ili iskoristiti podatke sadržane u Sponzorovim aplikacijama kao i/ili internetske stranice, vaša je odgovornost provjeriti da su podaci sadržani na tim linkovima ispravni prije nego što se oslanjate na njih. Linkovi i podaci sadržani mogu se mijenjati ili osvježavati u bilo koje vrijeme i bez prethodne obavijesti.

Sponzorove aplikacije za mobilne uređaje i/ili internetske stranice kao i svi linkovi priskrbljeni su po principu „AS IS“ i „AS IS AVAILABLE“. Ne postoje nikakva jamstva, izravna ili neizravna, te se odričete svakog potraživanja povezanog s netočnostima, previdima ili dostupnosti podataka na Sponzorovim aplikacijama za mobilne uređaje i/ili internetskim stranicama za koje vam je Sponzor dao hiper-veze. Nijedna Sponzorska stranka neće biti odgovorna za bilo kakva kašnjenja zbog nedostupnosti internetske stranice. Zbog svojstvene prirode interneta, u svakom trenutku može doći do pogreške, prekida i kašnjenja usluga.

Ako pošaljete elektronsku poštu, slikovni, zvučni ili bilo koji drugi sadržaj za Sponzorove aplikacije za mobilne uređaje i/ili internetske stranice, dajete Sponzoru i/ili Sponzorovim dizajnerima pravo da trajno pohrane i koriste taj sadržaj na bilo kojoj od svojih internetskih stranica kao i bilo kojoj drugoj internetskoj stranici ili mediju ne plaćajući nikakvu naknadu ili odštetu.

Internetski forumi

Sponzor ima pravo otvoriti forume ili stranice na Twitteru, Facebooku, YouTubeu, Instagramu i drugim društvenim ili elektroničkim medijima gdje ćete moći ostavljati podatke i materijale povezane s Igram ili Knjigom (Internetski forumi). Ti podaci mogu biti dostupni drugim osobama. Internetski forumi služe za nekomercijalnu uporabu sudionicima, kao i za izmjenu punopravnih, relevantnih i prikladnih podataka. Svako korištenje Internetskog foruma koje ne odgovara tim propisima strogo je zabranjeno. Korištenje Internetskog foruma u suprotnosti s tim Službenim pravilnikom može utjecati na vašu mogućnost sudjelovanja u Igru.

Korištenjem Internetskog foruma pristajete pridržavati se Sponzorovih uvjeta i propisa navedenih na Internetskom forumu, kao i uvjeta i propisa navedenih od strane pružatelja usluga Internetskog foruma. Prihvaćate da Sponzor, apsolutnim diskrecionim pravom ima pravo ukloniti vas sa svakog Internetskog foruma ako se ne pridržavate uvjeta i propisa Sponzora i Internetskog foruma.

Drugi uvjeti i propisi

Rješenje Igre provjereno je od neovisnih izvora i zabilježeno, te se čuva zapečaćeno na sigurnom mjestu. Igra se priskrbuje po principu „AS IS“.

Rješenje Igre otkriva se nakon što se odredi i provjeri pobjednik, ili na za to predviđenoj internetskoj stranici ili kasnijom objavom.

Sve zagonetke sadržane u Knjizi i/ili objavljujane tijekom razdoblja Igre temelje se na općem znanju. Zagonetke temeljene na književnom djelu, filmu ili drugoj umjetničkoj formi ne predstavljaju, niti namjeravaju predstaviti poveznicu, vezu ili sponzorstvo ijedne Sponzorske stranke, stranke povezane s Igrom ili Izdavača s tim i takvim književnim djelom, filmom ili drugom umjetničkom formom na bilo koji način.

Sponzor pridržava pravo da preinači, odgodi ili prekine Igru u slučaju da rješenja iziđu u javnost ili se podijele na neki drugi način, ili Igra postane ugrožena ili neispravna na bilo koji način. U slučaju prekida Igre, Sponzor će Veliku nagradu dodijeliti sudioniku koji je najviše napredovao u Igru što podliježe provjeri pomoću Sponzorovih internih sustava praćenja, u trenutku prekida Igre od strane Sponzora.

Ako se ijedan propis unutar ovog Službenog pravilnika proglašeni ne vrijednim iz bilo kojeg razloga, ostatak Službenog pravilnika ostaje pravovaljan i na snazi.

Kontakt

Ako trebate kontaktirati Sponzora, molim vas kontaktirajte Sponzora na adresu questions@endgamerules.com elektronskom poštom kraćom od 250 riječi ili poštom pismeno, kraće od 250 riječi na adresu Endgame Rule Questions, 25 Old Kings Highway – Suite 13, P.O. Box 254, Darien, CT 06820-4608. Svaka elektronska pošiljka ili pismo Sponzoru dulji od 250 riječi neće biti pročitani. Zbog velike količine elektronske pošte i pisama, Sponzor pridržava pravo ne odgovoriti na svu elektronsku poštu ili pisma, osim ako je, po Sponzorovoj procjeni, odgovor važan. Molimo, na svakoj pošiljci navedite ime, adresu elektronske pošte, poštansku adresu i telefonski broj.

Kako biste primili ime dobitnika, pošaljite zahtjev i na sebe adresiranu omotnicu s markama na adresu Endgame Winner Requests, 25 Old Kings Highway – Suite 13, P.O. Box 254, Darien, CT 06820-4608, zaključno s 31. siječnjem 2020.

THIRD FLOOR FUN, LLC PRIVACY STATEMENT

This privacy statement (the "Privacy Statement") describes the privacy practices for Third Floor Fun, LLC ("TFF" or "we") in connection with the collection of information that identifies individuals or can be used to identify or contact individuals ("Personally Identifiable Information") including those located in the European Union ("EU") and Switzerland and transferred to TFF, or third parties on its behalf, located in the United States. TFF respects the privacy of those persons who provide Personally Identifiable Information to TFF ("you," "your," "user," or collectively "users") and is committed to protecting the privacy of the Personally Identifiable Information we collect from you. The purpose of this Privacy Statement is to inform you about what information we collect from you, how we use and may disclose that information, and the choices you have regarding our use of, and your ability to correct or update, the information. By providing Personally Identifiable Information to TFF, you expressly consent to the use and disclosure of information as described in this Privacy Statement.

What Information We Collect and How We Collect Information

We collect Personally Identifiable Information in several ways through your engagement with TFF, including from forms you submit to us, or personal correspondence, such as emails or letters that you send to us. We may ask you to voluntarily provide us with Personally Identifiable Information. We may collect the following types of Personally Identifiable Information: your name, email addresses, postal addresses, telephone number, date of birth, gender, age, geographic location, and any other information necessary to comply with applicable laws and regulations or maintain TFF's business operations.

We may also receive Personally Identifiable Information from third parties. Our use of information received from a third party will be dictated by the third party's privacy policies and not this Privacy Statement.

Why We Collect, and How We Use, Personally Identifiable Information

TFF collects Personally Identifiable Information from you for the following reasons and, therefore, uses the Personally Identifiable Information in the following ways:

- to track your progress through the *Endgame* contest
- to improve TFF's goods or services
- to develop new goods or services
- to provide goods or services which you have requested from us
- to analyze use of our goods or services
- to develop, customize, enhance or provide advertising for TFF's goods or services
- to send you targeted communications, publications, news, information about our goods or services
- to administer our business

Sharing of Personal Information (Onward Transfer)

Except as set forth in this Privacy Statement, in an TFF-provided privacy statement specific to an EU member state or Switzerland (if any), or as specifically agreed to by you, we will not disclose any Personally Identifiable Information we gather from you. We may share your Personally Identifiable Information with our affiliates. We also may share your Personally Identifiable Information with third-party service providers to assist us with processing or storing your Personally Identifiable Information in accordance with the purposes for which we collected it. We may store your Personally Identifiable Information on servers in the United States, either

hosted by TFF, one of its affiliates or by a third-party service provider, or on servers hosted by third party-service providers in the EU or Switzerland. We require any third party to whom we provide your personal information to either: (i) adhere to the US-EU Safe Harbor and/or the US-Swiss Safe Harbor Principles (as applicable); (ii) adhere to the EU Privacy Directive as implemented by the applicable EU member state or the Swiss Federal Data Protection Act (as applicable) or (iii) contractually agree to provide the same level of privacy as required by (i) or (ii).

We also may share aggregated demographic and statistical information that is not personally identifiable with third parties.

TFF also may disclose your Personally Identifiable Information (to the extent permitted by applicable law):

- to a person who, in the reasonable judgment of TFF, is seeking the information as an agent of the individual;
- in situations where sharing or disclosing your information is required in order to offer you services;
- to a third party or parties, where disclosure is required or permitted by law;
- if, in the reasonable judgment of TFF, disclosure is necessary to enforce compliance with our internal policies or to protect our business, investors, or others; and
- to any other entity that acquires all or a portion of our organization by merger, reorganization, operation of law, or a sale of some or all of TFF's assets.

TFF may be required to use or disclose your Personally Identifiable Information to in connection with a legal action or other proceeding, including, without limitation, in response to a court order or a subpoena. We also may disclose such information in response to a law enforcement agency's request. Your Personally Identifiable Information stored by TFF in the United States may be obtained from TFF by government authorities pursuant to subpoena or court order.

Retention of Your Information

We retain your Personally Identifiable Information for only as long as is necessary for the purposes for which we collected it from you.

Security

TFF is committed to protecting the security of any Personally Identifiable Information you provide to us. We maintain commercially reasonable safeguards to maintain the security and privacy of Personally Identifiable Information that you provide to us. If you submit Personally Identifiable Information to TFF online, we recommend that you terminate your browser session before leaving your computer. In spite of these protections, TFF cannot guarantee the security of any data submitted over the Internet. After your Personally Identifiable Information reaches TFF, however, it is stored on servers (or, in the case of information received from you in person, in writing or over the phone, in physical storage areas) protected by procedures and technology designed to block reasonably foreseeable intrusions by unauthorized third parties.

Integrity of and Access to Personal Information

TFF is committed to collecting accurate information from you. You can view, correct and update the Personally Identifiable Information relating to you held by TFF by contacting us at the contact information set forth below.

Adherence to US-EU Safe Harbor and US-Swiss Safe Harbor Principles

Your Personally Identifiable Information may be transferred to, stored, and processed in a country other than the one in which it was provided, including the United States. When we do so, we transfer the information in compliance with applicable data protection laws.

Regardless of what country Personally Identifiable Information is stored in or transferred to, we adhere to this Privacy Statement and have procedures and controls as appropriate to help ensure this.

We adhere to the US-EU Safe Harbor Framework and the US-Swiss Safe Harbor Framework as set forth by the U.S. Department of Commerce regarding the collection, use, and retention of Personally Identifiable Information from EU member countries and Switzerland. TFF has certified that it adheres to the Safe Harbor Privacy Principles of notice, choice, onward transfer, security, data integrity, access, and enforcement. To learn more about the Safe Harbor program, and to view our certification page, please visit <http://www.export.gov/safeharbor/>.

Dispute Resolution

In compliance with the Safe Harbor Principles, TFF commits to resolve complaints about your privacy and our collection or use of your Personally Identifiable Information. EU and Swiss residents with inquiries or complaints regarding this Privacy Statement should first contact TFF by email at privacy@endgamerules.com.

If you do not receive timely acknowledgment of your complaint, or if your complaint is not satisfactorily addressed by TFF, you may contact the state or national data protection or, if applicable, labor authority in the jurisdiction in which you reside or, as applicable, work.

Opt-Out From Mailings

To the extent you receive marketing or promotional e-mail messages, mailings or telephone calls from TFF and you wish to stop receiving emails or mailings from TFF please send us an email to privacy@endgamerules.com with the phrase "Privacy Opt-out: TFF Mailings" in the subject line and we will remove you from TFF's mailing list.

Contact Us

If you have questions regarding our Privacy Statement or the use of Personally Identifiable Information collected, you can contact us by email at privacy@endgamerules.com.